11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.08.2022 13:12:41

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 25.08.2022 22:51:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311742/answer/311747




oOpeiii feHs! JleueHue BaM ObII0 Ha3HauYeHO abCOMIOTHO MPaBUJIbHOE ¥ I'PaMOTHOE, BO3MOXKHO KypC
JledeHus HYKHO MIPONOIKHUTD IIOCTe ONpefeIeHHON ero KoppeKiuu. OMHUK UMeEeT CMBICT
npuHuMaTh 1-2 Mec, 10 mHer HegocTaTouHo. [ToBOma OISt SPEKTUNIbHOM AuchYHKINY y Bac HeT - ¢
COCyaMH BCe HOPMaJIbHO ¥ TECTOCTEPOH B HOpMe. Bo3M0KHO, BBl CTUIIKOM 3allMKIIEHH Ha
cutyanuu. [loctapaiiTech He (PUKCUPOBATH CBOE BHUMaHKE Ha 9PEKLUU. Y Oayuu.



